
Hírek a Park utcából 

Bátai zarándoklat 

Szeptember 16-án  közel százan indultunk 

útnak a bátai Szent Vér kegyhelyre, hogy kö-

zösen adjunk hálát, s kérjünk kegyelmet egy-

házközösségeink lelki megújulására. 

 

Suli-buli 

Az őszi szünet előtti utolsó napon nagysikerű suli

-bulit rendezett a hetedik évfolyam.  A mulatság 

témája a neonparádé volt. A jó hangulatú dis-

coban mindenki kedvére rophatta a táncot, tom-

bola, finom ételek és italok tették felejthetetlenné 

az együttlétet. A muzsikát Dj. Csumi (Vincze Ti-

bor) szolgáltatta. Ezúton is köszönjük a szülők és 

az osztályfőnökök szervező munkáját! 

 

Megemlékezés az aradi vértanúkról 

 

1990-ben a tisztelet, a közös akarat és az összefogás létrehozta az iskolánkban azt a helyet, 

ahol minden év október 6-án gyertyát gyújtunk és emlékezünk. A Park Utcai Katolikus Általá-

nos Iskola 8.a és 8.c osztálya a Határtalanul program keretében az elmúlt tanévben  Dél-

Erdélybe utazott. Utazásuk első helyszíne Arad volt. Arra a helyre érkeztek, mely egy parkos 

tanulónak egyet jelent az  iskolai emlékhellyel, és a  gyertyagyújtással. A nyolcadik évfolyam 

az iskola közösségének és az érdeklődő városi polgároknak a Piros, fehér, zöld, szívvel érkez-

tünk meg Aradra című megemlékező műsort adta elő. A prózai szövegeket versmondás (Nyúl 

Deján 8.a) és a Pro Musica kórus dalai színesítették. A megemlékezés végén az osztálytitká-

rok nemzeti színű szalagokat kötöttek a kopjafákra, majd koszorúzással tisztelegtünk az aradi 

hősök előtt. A műsort összeállította, a diákokat felkészítette  iskolánk történelem szakos taná-

ra, Agárdi Aranka. Segítői Prokopné Gyuricza Tímea és Balogh Valéria tanárnők voltak. 

A magyar festészet napja 

2002 óta hazánkban október 18-án ünnepeljük a 

magyar festé-

szet napját. 

Isko- lánkban 

egy he- tes pro-

jekt ke- retén 

belül a tanulók 

külön- böző 

techni- kákkal 

alkottak. Munkáikat nemcsak a rajzórákon, hanem 

a szünetekben is folytathatták a rajzterem előtt. 

Liptódi kirándulás 

Iskolánk 1.a és 1.c osztályos tanulói első kö-

zös kirándulásuk alkalmával Liptódra utaztak. 

A népi játékok, lovaskocsizás és kincskeresés 

sok örömöt és izgalmat okozott számukra. 

Jártak a liptódi templomban, a kálvárián, 

megismerkedtek új szokásokkal, megoldottak 

gondolkodtató feladatokat. Az alkalom fontos 

részét képezte a közös imádság, éneklés és 

játékos tanulás. 

A vidám délelőttöt a finom ebéd, a babgulyás 

és Heweknedl koronázta meg. 

Köszönjük, hogy ott lehettünk! 

Autómentes világnap 

Szeptember 22-én az  Európai Mobilitási Hét 

keretein belül megrendezett Autómentes nap 

alkalmából a Mohácsi Önkormányzat által 

szervezett programon vettek rész hatodikosa-

ink.  

Szekszárdi cserekapcsolat 

Idén is folytatódott az a cserekapcsolat, amely 

során a szekszárdi Baka István Általános Isko-

la diákjait látjuk vendégül. Immár közel négy 

évtizede tart a sportkapcsolat intézményeink 

között. Minden korcsoportban szerepeltek fo-

cistáink. Jövőre folytatjuk! Hajrá Park!  

Nyelvek Európai Napja 

Szeptember 26. a Nyelvek Európai Napja, me-

lyet a strasbourgi Európa Tanács kezdeménye-

zésére 2001 óta ünneplünk. Intézményünkben 

két világnyelv is tanulható, ezért feladatunk-

nak érezzük, hogy minden évben megemlékez-

zünk erről a napról. Idén ezt vidám vetélkedő 

formájában tettük meg. A diákok előre megbe-

szélt idegen nyelven üdvözölték társaikat, 

majd a nagyszünetben vidáman keresgélték az 

udvaron az idegen nyelvű köszönéseket tartal-

mazó elrejtett cédulákat. Az iskolarádióban 

felcsendülő külföldi slágerekről ki kellett talál-

ni, mely nyelven szólnak, s a helyes megfejté-

sért jutalom járt. Ezt a délelőttöt nem csak szó-

kincsünk bővítésével, hanem mozgással, zené-

vel és cukorkákkal is megédesítettük. 

Díszdiploma átadó 

Egykori pedagógusaink vehették át szeptember 

29-én díszdiplomájukat. Luzsenszki Lilla vers-

ével (Szatmáriné R.I. felkészítő) és a Primave-

ra pedagógus kórus dalaival köszöntöttük őket 

az önkormányzat dísztermében. Név szerint: 

Gettó Jánosné, Puch Jánosné, Rott Nándorné, 

Trábert Józsefné, Walt Gáspár. 

 

Szeptember 

Október 23-i megemlékezés 

A 7.c osztályosok ünnepi  műsorával emlékez-

tünk meg a hangosbemondón keresztül  az 1956

-os forradalom  hőseiről. A műsort összeállítot-

ta: Szatmáriné Rádics Ildikó tanárnő. 

 

Pályaorientációs nap 

Iskolánkban először került megszervezésre 

a Pályaorientációs nap a teljes iskola szá-

mára. A projektnap keretén belül alsó-és 

felsős diákjaink egyaránt betekintést nyer-

hettek a különböző szakmákba, foglalkozá-

sokba. A szomorú időjárás ellenére a remek 

hangulatú programok rengeteg élményt, 

újdonságot, szép emlékeket adtak a gyere-

keknek.  

Megjelent: 2023. novem-

ber 

Felelős kiadó: Grátz 

Ádámné 

Szerkesztők, fotók : 

Prokopné Gyuricza 

Tímea  

Kovács Gergely 

Szatmáriné Rádics Ildikó 

Dávid Alexandra 

Versfolyam 

Október 24-én iskolánk nyolc versmondó-

ja vállalkozott arra, hogy részt vesz a Rá-

kóczi Szövetség, a Békéscsabai Szakkép-

zési Centrum, a Békéscsabai Médiacent-

rum és a TájKultúra Alapítvány szervezés-

ében megtartott Versfolyam 2023 elneve-

zésű webes élő versmondásban. Felemelő 

érzés volt az összetartozás jegyében egy 

közös programban részt venni a Kárpát-

medence 67 általános- és középiskolájával: 

Kézdiszentlélektől Szombathelyig, Lo-

sonctól Szabadkáig. Az elkészült 11 órás 

műsor a www.versfolyam.hu oldalon meg-

tekinthető. 

A résztvevő tanulók: Hűber Lilla, Kántor 

Kata, Komáromi Gréta, Rumán Míra, Tóth 

Viktória 6.c, Babai Vanda 7.b, Luzsenszki 

Lilla 7.c és Nyul Deján 8.a. 



Rózsafüzér imádság 

Katolikus vallásunkban október a szentolvasó, 
a rózsafüzér hónapja. Ebből az alkalomból ok-
tóber első hétfőjén reggel a hónap első iskolai 
áhítatán mi is elimádkoztunk a Szűzanya tisz-
teletére egy tized rózsafüzért. 

Kiállítás  

Az idei év során Liptódon megrendezett II. 

Mohácsi alkotótáborban készült szebbnél-

szebb alkotásoknak iskolánk adta a kiállítási 

lehetőséget. Az aulában összegyűlt mohácsi, 

szekszárdi és pécsi tanulók mutatkoztak be 

munkáikon keresztül. A kiállításon résztve-

vőket Róthné Ébner Mária, a Singende Quel-

le elnöke  köszöntötte, majd Grátz Ádámné 

nyitotta meg a kiállítást elismerő szavaival. 

A műsorban közreműködött Balogh Valéria 

Szilvia vezényletével az iskola német kórusa. 

Harmonikán kísért Hahner Hédi, iskolánk 

egykori tanulója.  Magyarné Manga Anett, a 

tábor szervezője és a  kiállítás rendezője 

megköszönte a nagy számban megjelentek 

részvételét, az állófogadáshoz nyújtott segít-

séget és a kiváló délutáni hangulatot. 

 

 

 

Erdei iskola 

A hetedik évfolyamosok egy hetet töltöttek 
szeptember első hetében erdei iskolában a 
bédai Lábasházban. Természetesen tanultak is, 
de nem iskolai padokban, hanem a természet-
ben. A változatos programkínálat sok izgalmat 
tartogatott gyermeknek és pedagógusnak egy-
aránt. Az erdőben, vízparton, réten tett túrák 
során, melyet a Duna – Dráva Nemzeti Park 
természetvédelmi őrei vezettek, a tanulók kö-
zelebb kerülhettek a természethez, növényeket 
és állatokat figyelhettek meg természetes kör-
nyezetükben.  

A gyerekek körében a legnagyobb tetszésnek 
a dunai kenutúra örvendett. Természetesen a 
gazdag programok mellett jutott idő a kézmű-
ves foglalkozásokra, a személyes beszélgeté-
sekre és az ismerkedésre is. A kézműves fog-
lalkozások (batikolás, fafaragás, gyöngyfűzés, 
valamint dekorgumiból hűtőmágnes készítése, 
pirográfozás) változatossága által mindenki 
megtalálhatta a saját személyiségéhez illőt. Az 
utolsó estén a tábortűz melletti közös éneklés 
méltó zárása volt a tábornak.  

Az átélt élmények összekovácsolták a táboro-
zókat, akik –bízunk benne- szívesen fognak 
visszaemlékezni az együtt töltött napokra. Há-
lásan köszönjük a Pécsi Egyházmegye, a Tes-
co Áruház, DDNP Béda-Karapancsa tájegysé-
gének természetvédelmi őrei. Külön köszönet 
Fehér Juditnak és Mikolásné Szidonya Ágnes-
nek a finom vacsorákért és nem utolsó sorban 
a szülőknek, akik bármilyen formában segítet-
tek. 

 

Az állatok  világnapja 

Október 4-én, az állatok világnapja alkalmából 
a Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány mohácsi 
delegációja ellátogatott hozzánk. A délelőtt fo-
lyamán minden tanulónk részt vett egy, a terá-
piás kutyák által asszisztált foglalkozáson. A 
nap folyamán vendégeink voltak a Park óvoda 
ovisai és a Szent Ferenc Óvoda nagycsoporto-
sai is. A gyerekek állatos bábokat barkácsol-
tak, s egy kis énekre, játékra, ismerkedésre is 
sor került. A felsős DÖK tagok látogatást tet-
tek a Mohácsi Kutyatárban, ahol a felelős ku-
tyatartásról szóló előadást hallgatták meg, s 
átadták az alsó tagozatosok által készített raj-
zokat. Ezt követően sor került arra is, hogy a 
kutyusokat meglátogatták és megsimogathat-
ták, valamint kérdéseikre választ kaptak. Az 
intézményünkben összegyűjtött adománnyal 
támogattuk a Kutyatár lakóit. 

 
A Kicsinyek kórusa Olaszországban 

Olaszországban az V. Jesoloi Nemzetközi Zene- 
és Táncfesztiválon vett részt harmadik alkalom-
mal 2023. szeptember 22-25-ig a Kicsinyek kóru-
sa. Két tervezett éneklés volt: az egyik Padovában 
a Szent Antal Bazilikában, a másik másnap este a 
jesoloi belváros Aurora téri színpadán.  Szabadtéri 
fesztiválműsorunkat mohácsi népdalcsokorral 
kezdtük. Bárdos Lajos: Ping pong kánonjával és 
Karai József: Tündérsíp című zongorakíséretes 
művével folytattuk, végezetül Ricchi e Poveri: Sa-
ra perche ti amo vidám olasz dalával zártuk, amit 
vastapssal fogadott a közönség. Zongorán kísért: 
Horesnyi Mónika. Mindkét alkalommal elnyertük 
a közönség szeretetét, amihez az is hozzájárult, 
hogy a szereplők közül egyedül mi voltunk Gyer-
mekkórus. Kirándulással is  színesítettük a progra-
munkat. Rövid séta után Padova fő emlékművé-
hez, a kereszténység egyik leghíresebb és legláto-
gatottabb zarándokhelyéhez a Szent Antal Bazili-
kához értünk. Az éneklésünk halkan és áhítatosan 
indult a Szentlélek hívó énekekkel latinul és ma-
gyarul, majd egyre bátrabban és tisztán csengett a 
gyönyörű refrén ismétlésével és a bazilika egye-
dülálló akusztikájának élvezetével: ,Egész világ 
hadd hallhassa meg:a szegények áldanak Téged!”  

Maradandó élményt nyújtott a barokk stílusú 
Kincs kápolnában megtekinteni az ereklyéket, a 
Szent hangképző szerveit: nyelvét, állkapcsát és 
fogazatát, csuháját és koporsóját. A vasárnapi 
strandolás a homokos parton a szállodától pár lé-
pésre a hullámzó tengerben örök emlék marad a 
gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. A kórus-
ból többen most látták először a tengert. A stran-
dolás után kemencében sült eredeti olasz pizzát 
ebédeltünk– nagyon finom volt! A kórustagok 
megérdemelték ezeket a csodálatos napokat, hi-
szen a tanévnyitótól a tanév zárásáig - legyen szó: 
éneklésről, szolgálatról, versenyről vagy szerep-
lésről - lehet rájuk számíta-
ni. Hálásan köszönjük a Pé-
csi Egyházmegye támoga-
tását. 

Koleszárné Győrki Gizella, 
kórusvezető 

 

 

 

Október A zene világnapja 

A Zene Világnapja alkalmából idén két alka-
lommal rendeztünk hangversenyt iskolánk tanu-
lóinak szereplésével.  Szeptember 29-én Keszt-
helyi Zsolt tanítványai dobos bemutatót tartot-
tak nekünk. Október 2-án a koncertet a Kicsi-
nyek Kórusa nyitotta meg egy olasz dallal. Ez-
után a mohácsi Schneider Lajos Alapfokú Mű-
vészeti Iskola pedagógusai által felkészített ta-
nulóink énekes és hangszeres produkcióit hall-
hattuk.  

Szorgos kezek 

Október 1 -jén újra szorgos kezekkel telt meg a 

Német Nemzetiségi Ház. Iskolánkból Egyházi 

Nikolett és Herr Nikolett tanárnők segítették a 

rendezvényt. Szép számmal jelentek meg Par-

kos diákjaink a rendezvényen, ahol újra bepil-

lantást nyertek eleink szorgos mindennapjaiba. 

Lehetett hímezni, gyöngyöt fűzni, népi motívu-

mos könyvjelzőt, gótbetűs mappát készíteni, 

csuhévirágot kötni és kukoricát morzsolni. A 

népi játékokat is óriási érdeklődés övezte. Aki 

szorgalmasan teljesítette a feladatokat, apró 

ajándékot kapott. Az udvar végében Pfan-

nekuche készült, amit mindenki meg is kóstol-

hatott.  


